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Marictpantka2 kypcey, rp. TC-41m bamkip 1.C.
[Tpod., a.1.H. Yepnoycenko O.}O., cT.H.criBp., K.T.H. Tepex O.M.

TEIIOOBMIH TA AEPOJJMHAMIYHHMM OIIIP IIAXOBHUX ITAKETIB
ILTOCKOOBAJIBHUAX TPYB 3 HEIIOBHUM OPEBPEHHSIM ITPH MAJINX
YUCJAX PEUHOJIBJICA

[IpencraBieni pe3ynbTaTd AOCHIKEHb TEIUIOOOMIHY Ta aepoJMHAMIYHOTO OMOpPY
[IaXOBHX ITAKETIB TUIOCKOOBAIBHUX TPYO 3 HEMOBHUM IIONEPEYHUM OpPEOPEHHSIM B Jiama3oHi
uncen Peitnonbpaca (500 <Rez, <20000).

Maumi mBuakocti (0,5-3,0 M/c) oMuBaHHS TEIIIOOOMIHHHX IMOBEPXOHB 3 OpeOpPeHUX TpyO
XapakTepHi I TaK 3BAaHUX “‘CyXHMX’ TpagUpeHb MOBEPXHEBOTO THITY, IO 3aCTOCOBYIOTHCS Y
cUCTeMaxX OXOJIO/KEHHS TEXHIYHOi ad0 3BOPOTHOI BOAM. Taki CHCTEMH OXOJOPKEHHS MOXKYTh
MpaloBaTH SK MpPU BUMYIICHIM KOHBEKIIi, TaK 1 B peKuMi NPUPOAHOI TATH. ToMy HEoOXiaHO
MaTH  PO3PaxXyHKOBI  3aJeKHOCTI JUI BU3HAYCHHS KOe(IIIEHTIB  TEIUIOBiIIadi  Ta
aepOJIMHAMIYHOTO OTIOPY B Jiana30Hi MaJIuX MIBHIKOCTEH.

Pesynpratu nociipkeHb TEII0O0OMIHY Ta a€pOJMHAMIYHOTO OTIOPY 300pakeHi y BUTIISAL
sanexnocreii Nu = f(Re; ); (puc. (a)) ta Eu, = f(Re, ) (puc. (6)) i mocratHbo 100pe
Y3aranbHIOIOThCA cTeneHeBuMH 3anexknocTsasvu Nt = O ~ReZ (1) ta Eu, = C_ - Re;" (2).

'eomeTpryHi XapaKTEPUCTUKU IUIOCKOOBAJIBHUX TpPYyO 3 HEMOBHUM OpeOpeHHSIM
HactymnHi: d1=15,0 mm; d2=30,0 Mmm; h=20,0 mMm; t=4,0 mm; 6=0,8 mm; 1=50,0 mm.

['eomeTpryHi XapaKTEPUCTUKH IIaXOBUX MAKETIB TPYO:
51=60,0; 64,5; 86,0; 101,3; 111,3 (Mmm); S2=60,0; 67,0; 80,0; 100,0 (Mm).
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Pucynok — 3anexsicts uucen Hyccenpra (a) Ta
Eiinepa (0) Bix uucen Peitnonbca 0,1
500 1000 10000 Re,
1 — maker Nel; 2 — Ne2; 3 — Ne3; 4 — No4; &
5— Ne5; 6 — Ne6; 7 — ocepeHeHa KprBa 0)

B o6nacti Re, <3000 crocrepiraeThes iHIla 3aKOHOMIPHICTh TEIIOOOMIHHOTO TIPOLECY
1

(m=0,49), sikuii XapaKTepu3yeThCs OLTBII MOJIOTHM HAXMJIOM (MEHIIMM M) KpuBoi 7 (puc. (a)), a
JoCHiiHI 3HayeHHs uucen Einepa MatoTh Outblmii kyr Haxwmiy (puc. (6)). Orxe, npu
Rez, =3000 HacTae oueBUIHA 3MiHA PEKUMY Teuii IPU OMUBAHHI MaKeTiB TPYO.

3a pe3yibTaTaMy JIOCHIUKEHb 3allpONOHOBaHI PO3PAaxXyHKOB1  3aJ€KHOCTI  AJIs
BH3HAUCHHs KoeilieHTiB TeruoBiagaui ta omopy miss Regz <3000. Bcranoienuil BIUTHB
FEOMETPUYHUX Ta pPEKUMHHMX @IapaMeTpiB Ha I1HTEHCHUBHICTh TEIUIOBiAJadl Ta OMOpY.
Po3paxyHKOBI  3alIeXHOCTI PEKOMEHIOBAaHO BHUKOPHUCTOBYBaTHM MpHU  PO3pOOIl  HOBHUX
TEMI000MIHHUX MOBEPXOHb AJIS “‘CyXHMX’ TpaJUpeHb Ta arapariB MOBITPSHOTO OXOJIOIKEHHS.



